I вариант
 Часть А. Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных
 А1. Лягушки дышат

        1)трахеями


          2)кожей и жабрами 


         3) кожей

          4) лёгкими и кожей

A2. У лягушки сердце

         1) однокамерное


         2) трёхкамерное


         3)двухкамерное

         4)четырёхкамерное

А3. Тело лягушки состоит из

         1)головы, груди, туловища

          2)головы, туловища

          3)головы, туловища, хвоста

          4)головы, шеи, туловища

А4. Обыкновенная квакша — представитель отряда

         1)хвостатых земноводных


          2)бесхвостых земноводных 



           3) безногих земноводные
          4) двоякодышащих рыб
А5. У большинства видов пресмыкающихся сердце состоит из…

           1)двух камер с перегородкой

           2)трёх камер с неполной перегородкой в желудочке

           3)трёх камер с полной перегородкой в желудочке

           4)четырёх камер

А6. Тело ящерицы состоит из

            1)головы, туловища

            2)головы, туловища, хвоста

            3)головы, груди, брюшка

            4)головы, шеи, туловища, хвоста 

А7. Современные пресмыкающиеся произошли от

            1)морских кистеперых рыб

            2)панцирных рыб

            3)пресноводных двоякодышащих рыб

            4)древних земноводных

А8.     Какое из перечисленных животных не относится к пресмыкающимся
          1)ящерица

           2)жаба

            3)крокодил

             4)черепаха

А9.   В состав какого отдела позвоночника ящерицы входят ребра

             1)шейного

              2)хвостового

              3)туловищного

               4)крестцового
А10.       Какие сосуды не входят в состав кровеносной системы пресмыкающихся
              1)левая дуга аорты

                   2)легочная артерия

                    3)правая дуга аорты

                    4)боковая артерия

II вариант
Часть А. Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных
А1. В позвоночнике лягушки выделяют отделы

         1)шейный и туловищный


          2)крестцовый


3)хвостовой

4)всё перечисленное верно

А2. К отряду хвостатых земноводных относится

1) травяная лягушка


2) обыкновенная квакша


3)серая жаба
            4)гребенчатый тритон

А3. Кожа земноводных

1)голая и сухая

2)покрыта хитинизированной кутикулой

3)голая и влажная

4)покрыта роговыми чешуйками

А4. К классу пресмыкающихся относится

1)тритон


2)саламандра


3) хамелеон

4) червяга

А5. Из чего состоят передние конечности лягушки
1) из плеча, голени, стопы

2) из бедра, голени, стопы

3) из бедра, предплечья, кисти

4) из плеча, предплечья, кисти

A6. К отряду чешуйчатых относится

1)гремучая змея


2)гавиал


3) слоновая черепаха

4)аллигатор

А7. Тело ящерицы покрыто

         1)голой влажной кожей

         2)роговыми чешуйками, щитками

         3)шерстью 

         4)раковиной

А8.     Какой из отделов не характерен для позвоночника земноводных?
          1)шейный

           2)крестцовый

           3)хвостовая кость

           4)спинной

А9.    Чего нет у ящериц?

          1)чешуи

          2)ноздрей

          3)перепонок между пальцами

   4)хвоста

А10.   Какие органы змеи способны воспринимать тепло?

          1)мыщелок

          2)термолокаторы

          3)чешуя

          4)роговые щитки
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